

## 第四届中国纸包装工业瓦楞彩盒包装印刷展开幕在即

更新日期: 2011-05-17

全球经济全面复苏, 瓦楞行业发展势态喜人

据总部设在法国巴黎的经合组织日前公布的2011年中期经济初评报告透露, 在全球经济全面持续复苏和日本遭地震、海啸以及核泄漏重创背景下, 除日本外的六个主要发达经济体今年上半年经济增长比预期强劲, 按年率计算有望达到3%。伴随全球经济的全面复苏, 社会各界对于瓦楞包装的需求也与日俱增。

据世界包装组织统计, 2009年世界包装产业总规模为5 638亿美元, 其中纸包装市场2 160亿美元, 占比38%。据中国造纸协会发布的《中国造纸工业2009年度报告》称, 从2000年至2009年, 中国纸与纸板产量、消费量的上涨幅度高达183. 28%和139. 69%。中国瓦楞纸箱工业近年来年均增长率达18%~20%。据预测, 2013年中国将超过美国, 成为全球最大的瓦楞纸箱市场。

如今, 行业内流传“全球包装看纸品、纸品包装看中国”的说法, 由此可见, 中国的瓦楞纸箱行业面临着新的历史发展机遇。如何充分抓住这一历史性的机遇, 推动企业升级发展, 成为身处瓦楞纸箱行业的各类企业的共识。由中国包装联合会纸制品包装委员会和上海华凝文化传媒有限公司共同主办, 以及由浙江、上海、江苏、广东、北京、天津等国内外30多家协会共同参与的国内一年一度的专业盛会——“中国纸包装工业瓦楞彩盒展”简称“PPI瓦楞彩盒展”成为检阅中国纸包装工业发展, 每年交流交易的大平台。

“2011第四届中国纸包装工业(宁波)瓦楞纸箱包装印刷展览会暨高峰论坛”和“2011第四届中国纸包装工业(宁波)彩盒印刷包装展览会暨高峰论坛”将于2011年9月27日至29日在宁波国际会议展览中心隆重举行。主题为“创新科技, 创新发展”的本届展会各项筹备工作正在紧张有序地进行之中。据悉, 本届展会规模空前, 面积20 000多平方米, 在参展面积、展商数、展品方面都将再创历史新高。

创新展品汇聚宁波, 集中演示便捷选购

随着纸箱彩盒行业企业越来越渴望一站式采购带来的便利, 实现产业联动的专业展会将越来越成为瓦楞彩盒设备供应商参展, 纸箱彩盒企业采购的首选。对于用户来说, 展会无疑为其提供了最省钱省力的考察多种多样的设备、技术和材料的途径。第四届PPI(宁波)瓦楞彩盒展正是顺应了行业发展的这一大趋势, 成为纸包装行业最具影响力的强势展会。依托展会4年多集聚的庞大的行业资源, 除了众多国内外顶尖供应商携全球最新瓦楞彩盒制造设备和前沿生产技术闪亮登场外, 更有众多来自国内拥有最新研发生产技术和以高性价比著称的纸箱彩盒设备及耗材供应商精彩亮相。

展会期间, 专门设立创新科技、创新发展论坛, 由国内外著名企业老总、专家现场演示、讲解瓦线前沿技术、全自动印刷/粘箱连线技术应用、自动制胶机远程诊断管理应用技术等系列高端设备技术应用, 与全国各地用户进行创新技术设备、创新理念、创新发展思路、创新发展方法的大互动、大讨论, 使用户获得最大化观展效益。其中, 在旭恒精工成功加入博斯特集团之后, 两家公司将携手隆重亮相2011PPI(宁波)瓦楞彩盒展, 并推出多款融合了两家经典元素的, 从高端到中端等多种规格和价

站内搜索

印艺新闻

站内搜索

企业搜索

企业登记

自助链接

实用服务

疑难求助

印刷网站

格的全自动平压平模切机、烫金机及糊盒机等。此外，瓦楞纸箱方面，德国BHS、台湾协旭集团、明暉集团、广东万联、广东富利、肇庆西江等瓦线制造企业，湖北京山、广东东方、上海鼎龙、上海今昌、上海朝昌、广东南台，上海音皇、博业激光等龙头企业现场为您展示最为出彩的印刷工艺设备，以及上海大松、海力制辊、青岛开拓、青岛佳友、卡达电脑、上海汉铁、南通内德等众多业内优秀公司也将在现场展示瓦楞辊、网纹辊、纵切机、模切机、堆码机、自动控制系统等新产品和新技术。

瓦楞纸箱方面，国内外一流参展商将在展会上演示从印前制版系统、瓦楞纸板生产线、水性印刷开槽机、纵切机、横切机、瓦楞辊、激光雕刻机、打样设备，以及各种柔印设备等在内的一系列瓦楞纸箱印刷生产，以及加工设备和耗材等，并为纸箱企业提供整个纸箱厂产业链的整体解决方案，量身配置生产所需的各种设备。

与此同时，彩盒方面的阵容同样很庞大。河南新机、唐山先锋、上海宏景继2010年携手亮相天津之后，将再度联手出击宁波。至于印后设备方面，则将再现昔日“群贤齐至”的局面，天津长荣、上海耀科、胜利伟业、台湾誉邦、鑫财顺、东京文洪、上海宏景、上海德拉根、惠州德钢、现代东科、潍坊信川、玉田盛田、玉田诚远、温州正博、温州友田、浙江正润、浙江中科、科强等60多家著名品牌企业带来的全自动糊/钉箱机等节能降耗的新技术、新设备将给用户提供更多的选择空间。这些企业将为全国各地大量需要进行设备更新的厂家提供更实用、更先进、高质量、高品位的印后技术设备、上光机、覆膜机、天地盖、制袋机等，将进行现场演示，供大家选择。彩盒方面，国内外顶级供应商将集中展示从印前制版系统，大幅面印刷包装设备，柔印设备，包括上光、覆膜、裱纸、模切、烫金、糊盒、压痕等在内的各个印刷流程的机器设备，必将成为2011年下半年纸包装行业内一年一度的交流、交友、交易的大聚会。

届时，各个阶层的观展商完全可以根据自己的采购预算，在展会上挑选考察和采购到适合企业升级的设备、技术和材料。通过参观PPI（宁波）瓦楞彩盒展这个一站式的采购平台，您必将近距离地领略到纸包装行业最新的瓦楞纸箱彩盒制造设备新技术，掌握市场动态，更重要的是，能高效、快捷地采购到最理想的高性价比设备与材料。

#### “中国纸包装工业100强评选活动”首次举办，引来业内关注

此次“2010-2011中国纸包装工业100强评选活动”分为“设备类企业50强评选活动”和“纸箱彩盒企业50强排行榜评选活动”。其中，“设备类企业50强评选活动”列为“瓦线品牌10强企业”、“水性印刷机品牌10强企业”、“模切机品牌10强企业”、“糊盒机品牌10强企业”和“综合类品牌10强企业”。此次纸包装工业的百强企业评选活动在中国的纸包装行业尚属首创，也是中国纸包装行业有史以来第一次真正意义上的全国性的评选活动，其参与性之强、覆盖面之广、影响力之大，真正展现出我国快速发展的纸包装工业的良好态势。这一活动得到了包括中国包装联合会纸制品包装委员会，上海、浙江、江苏、广东、天津、北京等全国各地包装技术协会和印刷行业协会，以及业内权威专家和专业媒体的鼎力支持，必将结出丰硕成果。

活动一经推出，随即引来业内众多优秀企业的关注，不少企业纷纷电话咨询相关活动信息。截止到2月底，第一部分“供应商（设备类）50强评选活动”的75家候选企业已经全部产生。其中，既有如博斯特、BHS、佛斯伯等赫赫有名的国际知名品牌公司，也有如湖北京山、上海鼎龙、东方精工等国内的首屈一指的领头羊企业。供应商（设备类）50强评选活动的调查阶段于4月底全面结束，与此同时，网络投票和现实投票也将同期展开，而“纸箱彩盒企业50强排行榜评选活动”的调查阶段则将于6月底结束。为公平起见，组委会此次特别邀请了众多业内专家组成专家评审团参与评审，汇总各方面的评审数据、意见，进行综合考评。依据专家调研分析结果，结合现实与网络投票数量，确定最终的评选结果，并在2011年9月27日“第四届中国纸包装工业（宁波）瓦楞彩盒包装印刷展览会暨高峰论坛”开幕当日晚上举行隆重的颁奖盛典，有机会与全国各地100多位顶级企业老总交友、直面交流。

发展低碳包装，是我们转变发展观念、创新发展模式、破解发展难题、提高发展质量的重要途径。为探寻包装低碳发展之路，加强区域性的包装工业经济与科学技术的协调、可持续发展，由浙江省包装技术协会、江苏省包装技术协会、上海市包装技术协会共同主办的“第八届长三角包装产业发展论坛”将与2011年第四届中国纸包装工业（宁波）瓦楞彩盒展同期举办。

本次长三角论坛以“低碳包装发展”为主题，重点围绕长三角发达区域经济与包装产业发展规划，探讨包装行业如何通过产业结构以及产品结构的调整、科学技术的创新、管理方式的改变和优化等措施，大力发展包装的循环经济和低碳经济。“第八届长三角包装产业发展论坛”将邀请长三角地区以及全国各地的包装协会领导、包装企业老总及包装专家、学者出席，参与“低碳包装”行业大讨论，共同建设资源节约型、环境保护型、低碳导向型包装产业，实现我国经济社会又好又快地发展。

与此同时，为加强全国各地协会与长三角协会“老大哥”之间的联系和交流，华东、华北、华南、西南、西北等地的包协和印协都将倾力组织当地的一些大型纸箱彩盒厂家参观展览会，并参加此次包装发展论坛，参观宁波当地大型纸箱彩盒企业，全面推动各地协会之间的互动交流。

